
LEGENDA DE MATERIAIS E ACABAMENTOS
Piso - Símbolo =

1 Manter piso existente.

2 Substituir piso cerâmico existente por piso cerâmico novo.

3 Realizar pintura do piso.

Parede - Símbolo =

1 Realizar pintura das paredes até a altura do forro.

Forro - Símbolo =

1 Manter forro existente.

Observação: Realizar a pintura total das paredes, muros e esquadrias internas e externas.

2 Realizar realizar a pintura do forro de concreto existente.

3 Realizar a pintura do forro de concreto existente e a manutenção do telhado.

2 Realizar pintura das paredes até a altura do forro considerando a existencia de revestimento cerâmico a
uma altura de 1,80m a partir do piso.

4 Realizar a manutenção do telhado e substituição dos refletores com defeito.
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Reservatório 6000 L
Reserva de incêndio
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Fundação radier à construir
(e=12 cm)
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Portão grade de
proteção

Reparo dos pilares danificados:
1 - Escorar a estrutura com escoras metálicas;
2 - Remover o concreto parcial existente a uma
altura de 1,80m do piso e realizar e devida
limpeza das barras de aço;
3 - Após a limpeza, aplicar anticorrosivo
especifico na armadura existente;
4 - Com o intuito de reforçar a estrutura, deverá
ser desposta a nova armadura conforme
detalhamento abaixo;
5 - Em seguida, montar a forma considerando
cobrimento minimo de 30 mm
6 -  Preencher a forma com graute especifico
para reforço de estruturas;
7 - Após a secagem do graute, remover as
formas e aplicar fundo seguido de pintura.
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Reparo das vigas danificados:
1 - Escorar a estrutura com escoras metálicas;
2 - Remover o concreto parcial existente e
realizar e devida limpeza das barras de aço;
3 - Após a limpeza, aplicar anticorrosivo
especifico na armadura existente;
4 - Com o intuito de reforçar a estrutura, deverá
ser desposta a nova armadura conforme
detalhamento abaixo;
5 - Em seguida, montar a forma considerando
cobrimento minimo de 30 mm
6 -  Preencher a forma com graute especifico
para reforço de estruturas;
7 - Após a secagem do graute, remover as
formas e aplicar fundo seguido de pintura.

Camada de concreto - 12 cm

Lastro de brita nº1 - 5 cm
Lona plástica

CAMADAS FUNDAÇÃO RADIER
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Detalhamento Casa Bombas Sis. Hidrantes
Esc.: 1/50

Laje de concreto impermeabilizada
e = 10 cm
Concreto = fck 30 MPa
Armação = malha 15x15cm Ø4,2mm

Bloco Cerâmico Maciço
5x10x20 cm
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PROJETOS & CONSULTORIA

PROJETO:

ENDEREÇO:

PRANCHA:

NOME DO PROJETO:

DESENHISTA:DATA:

ÁREA TOTAL:

______________________________________
Dorli Pereira da Silva
CREA / RS  13.035

Projeto Arquitetônico

1.741,78 m²

AGOSTO/ 2022 A02

Prefeitura Municipal de Campo Bom

EMEF Princesa Isabel

Av. Mathias Muller, nº 147, Bairro Barrinha, Campo Bom - RS

Planta Baixa - Escola

PCJ

Detalhamento Pilar
2

Detalhamento Viga
3
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